
 

BALANCE DE TAREAS 
 

TOTAL DE ENCUESTADOS ENSEÑANZA MEDIA: 152 

TOTAL DE ENCUESTADOS QUINTO A OCTAVO BÁSICO: 141 

TOTAL DE ENCUESTADOS PRIMERO A CUARTO BÁSICO: 125 
Total 418 de un Universo de 682 alumnos 
 

¿Consideras que el Balance de Tareas te ayuda a organizar mejor el trabajo de la semana?  
 

 

 
¿Recibes el viernes, antes de las tres de la tarde, el Balance de Tareas?  

 



 

Total encuestados: ENSEÑANZA MEDIA: 152 // QUINTO A OCTAVO BÁSICO: 141 // PRIMERO A CUARTO BÁSICO: 125 

¿Recibes el Balance de Tareas completado con información para cada asignatura?  
 

 
 

 
¿Te alcanza el tiempo asignado para las tareas?  
 

 
 



 

 

Total encuestados: ENSEÑANZA MEDIA: 152 // QUINTO A OCTAVO BÁSICO: 141 // PRIMERO A CUARTO BÁSICO: 125 
 

¿Las actividades que recibes con el Balance de Tareas coinciden con lo tienes que hacer en Classroom/ Google 
Drive/ Clases Sincrónicas?  

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CLASSROOM / GOOGLE DRIVE 
 

Total encuestados: ENSEÑANZA MEDIA: 152 // QUINTO A OCTAVO BÁSICO: 141 // PRIMERO A CUARTO BÁSICO: 125 
 

Las instrucciones de las actividades de Classroom / Google Drive ¿son claras y precisas?  
 

 
 

¿Consideras que estás aprendiendo con las actividades que tienes a través de Classroom/ Google Drive?  

 



 

Total encuestados: ENSEÑANZA MEDIA: 152 // QUINTO A OCTAVO BÁSICO: 141 // PRIMERO A CUARTO BÁSICO: 125 
 

Cuando no entiendes las instrucciones de una actividad en el Classroom / Google Drive, le pides ayuda a:  
 

 
 

¿Recibes respuesta a las consultas de parte de tus profesores?  

 



 

CLASES SINCRÓNICAS (HDC) 
 

Total encuestados: ENSEÑANZA MEDIA: 152 // QUINTO A OCTAVO BÁSICO: 141 // PRIMERO A CUARTO BÁSICO: 125 
 

¿Consideras que estas clases sincrónicas (HDC) son un aporte para el proceso de aprendizaje?  
 

               

 



 

Total encuestados: ENSEÑANZA MEDIA: 152 // QUINTO A OCTAVO BÁSICO: 141 // PRIMERO A CUARTO BÁSICO: 125 
 

¿Qué actividades de las clases sincrónicas (HDC) encuentras provechosas?  
 

 
 

       



 

Total encuestados: ENSEÑANZA MEDIA: 152 // QUINTO A OCTAVO BÁSICO: 141 // PRIMERO A CUARTO BÁSICO: 125 
 

¿Te han ayudado las clases sincrónicas (HDC) en la planificación de tu semana?  
 

 
 
 

¿Han ayudado las clases sincrónicas (HDC) a planificar mejor el trabajo de tu familia?  
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